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Інноваційна система моніторингу вторинної ферментації - 
Winegrid E-charmat 

 
Компанія Enartis та Winegrid розробляє та надає повністю інтегроване віддалене рішення 
для інтелектуального моніторингу процесу виноробства в режимі реального часу. 
 
Завдяки своїй запатентованій технології, що складається з апаратного забезпечення 
(датчиків), обчислювальної платформи з двигуном штучного інтелекту та візуалізації, 
Winegrid пропонує точні та акуратні рішення для моніторингу з відповідним впливом на 
операційну ефективність, а також для управління процесом вініфікації точно. 
 
Ця технологія вже допомогла виробити сотні мільйонів пляшок вина у всьому світі. 
завдяки моніторингу та оптимізації процесу виноробства. 
 
Умови навколишнього середовища відіграють важливу роль у виробництві вина! 
 

Оптимізовано для резервуарів - Метод Charmat 
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Winegrid E-charmat – це віддалене рішення в режимі реального часу, що дозволяє 
контролювати тиск ігристого вина під час вторинної ферментації. 

 

 
 

У вас є труднощі у дотриманні процесу вторинної ферментації під 
час виробництва ігристих вин? 

E-charmat дозволяє щоденно відстежувати криву тиску на панелі моніторингу Winegrid 
та пропонує: 

 Постійний перлаж 

Дозволяє контролювати зміну тиску протягом усього процесу вторинної 

ферментації. Можливість діяти проактивно, запобігає коливанням тиску, уникаючи 

зниження якості. 

 

 Можливість створення різних профілів 

Завдяки контролю кінетики вторинної ферментації можна пов'язувати різні профілі 

ферментації та контролювати органолептичні характеристики кінцевого продукту. 
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Платформа візуалізації 

Панель керування WINEGRID 

За допомогою панелі моніторингу 
WINEGRID ви можете отримати огляд стану 
вашого виноробного господарства та 
детальну інформацію про всіх чанів, бочок 
або інших одиниць, що відстежуються. Це 
онлайн-платформа, де ви можете отримати 
доступ і налаштувати аналіз профілю, 
сигнали тривоги, списки справ, відстеження, 
інтелектуальні оповіщення та багато іншого. 
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Панель керування WINEGRID 

Приклад вторинної ферментації у резервуарах 
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Компанія «Еногруп» не тільки здійснить постачання системи Winegrid на ваше 
підприємство, а й надасть повний спектр послуг: встановлення, монтаж та обслуговування. 
 
Фахівці компанії налаштують систему, щоб вона працювала бездоганно та відповідала 
всім вимогам виробництва. Крім того, наші фахівці здійснюють постійний супровід клієнтів 
на різних етапах та забезпечують безперебійну роботу обладнання. 
 
Уточнити вартість обладнання та здійснити замовлення можна за QR-кодом нижче Ми 
використовуємо індивідуальні знижки на замовлення систем моніторингу з кількома 
датчиками. 
 

Будемо раді співпраці! 
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